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Vedení Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 
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OO  DDoommoovvěě  

  

PPoosslláánníí  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Služba je poskytována podle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb. v platném znění. Posláním sociální 

služby Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa je poskytovat pobytovou sociální službu lidem, 

kteří v důsledku svého handicapu nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Domov podporuje 

soběstačnost uživatelů a respektuje jejich individuální potřeby. 

Sociální služba poskytovaná Domovem usiluje o přibližování životnímu standardu intaktní 

populace a maximální začlenění uživatele do běžného života, a to třeba zapojením do programu 

podporovaného zaměstnání. Při poskytování sociálních služeb se snažíme vytvářet pro uživatele 

podmínky srovnatelné s podmínkami lidí bez handicapu a tím uživatelům umožnit žít způsobem, 

který je ve společnosti považován za běžný. 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

CCíílloovváá  sskkuuppiinnaa  uužžiivvaatteellůů  ssoocciiáállnníí  sslluužžeebb  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm 

Sociální služba Domova je poskytována osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

chronického duševního onemocnění, z důvodu onemocnění demencí, alzheimerovou nemocí, 

schizofrenií a z důvodu závislosti na návykových látkách. Věková struktura cílové skupiny žen a 

mužů je od 19 let. Sociální služba je určena přednostně občanům hlavního města Prahy, 

zřizovatelem je Hlavní město Praha se sídlem Mariánské náměstí 2/2. 110 01 Praha 1.  
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PPrriinncciippyy  ppoosskkyyttoovvaannéé  sslluužžbbyy  
Respektujeme důstojnost člověka a jeho práva a zamezujeme jejich porušování.  Vycházíme z 

etických zásad zakotvených v etických kodexech pracovníků. Využíváme přirozených vztahových 

sítí uživatelů, podporujeme využívání místních institucí, aktivně spolupracujeme s rodinnými 

příslušníky uživatelů, s opatrovníky, s organizacemi nabízejícími návazné sociální služby 

(podporované bydlení, podporované zaměstnávání) a tím se snažíme zabránit sociální izolaci 

uživatelů. Vycházíme z osobnosti uživatele, podporujeme ho v samostatnosti a nezávislosti, 

respektujeme jeho volbu a individuální potřeby. Stupeň podpory přizpůsobujeme míře soběstačnosti 

a potřebám uživatelů. Využíváme odbornost, týmovou spolupráci a vzděláváním zvyšujeme svou 

kvalifikaci, a tím kvalitu poskytované sociální služby. Pojmenováváme individuální potřeby 

každého konkrétního uživatele a jeho potřebám přizpůsobujeme jeho individuální plán 

poskytovaných služeb.  

                                                                                             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

CCííll  ppoosskkyyttoovvaannéé  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Cílem Domova je poskytnout uživatelům bydlení, stravování a úkony péče. Vytvořit příjemné a 

klidné prostředí, kde se budou uživatelé cítit vítáni a respektováni, kde budou zachována jejich 

práva, důstojnost a vůle. Naplnit fyzické, psychické a sociální potřeby uživatelů, aby mohli žít 

kvalitní a aktivní život. Poskytnout uživatelům podporu a pomoc při finančních a administrativních 

úkonech, vyřizování úředních záležitostí. Poskytnout uživatelům odbornou a efektivní obslužnou, 

ošetřovatelskou a sociální péči, dále také zájmovou a kulturní činnost.    
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Zvyšování kvality V DZR Krásná Lípa 

Budova P1A – dovybavení pokojů novým nábytkem, rekonstrukce výtahu, výměna společné sedací 

soupravy, rekonstrukce WC uživatelů, dovybavení kuchyněk elektrospotřebiči, v některých 

pokojích vybudovány kuchyňské kouty, výměna pračky a dovybavení sušičkou 

Budova P1B – dovybavení pokojů novým nábytkem, dovybavení kuchyněk elektrospotřebiči, 

zvelebení společných prostorů v budově, výměna pračky a dovybavení sušičkou 

Budova P2 – dovybavení pokojů uživatelů novým nábytkem, výměna pračky a dovybavení 

sušičkou, instalace nové hydromasážní vany 

Budova P3,5,6 – dovybavení pokojů uživatelů novým nábytkem rekonstrukce starších koupelen a 

WC uživatelů, dovybavení kuchyněk elektrospotřebiči, v některých pokojích vybudovány 

kuchyňské kouty, vyměněna sedací soupravy ve společném prostoru  

Budova P4 – dovybavení pokojů novým nábytkem, dovybavení kuchyněk elektrospotřebiči, 

výměna pračky a dovybavení sušičkou, instalace nové hydromasážní vany, zvelebení společenských 

prostorů uživatelů, výměna střešních oken, rekonstrukce kuchyňského koutu 

Kuchyň – dovybavení profesionálními spotřebiči 

Prádelna – zvelebení prostředí pro zaměstnance, rekonstrukce WC 

Proběhlo malování společných i soukromých prostorů v budovách, na některých budovách byly 

vyměněny podlahové krytiny, provedeny nátěry půdních a střešních prostorů, opravy ústředních 

topení. Proběhla modernizace a rozšíření wifi sítě. Venkovní prostory byly osázeny trvalými 

rostlinami, byla upravena lesní cesty v lesoparku. Proběhlo posouzení lokální svalové a fyzické 

zátěže pro tvorbu kategorizace prací. Byla připravena instalace zařízení dálkového přenosu na 

výstup elektronického požárního systému a připojení na pult centralizované ochrany. 

Letos bylo proinvestováno spolu s nákupy a opravami bezmála 25 mil. korun. 
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Transformace péče v DZR Krásná lípa 

Hlavní město Praha, dne 28.4.2020 schválil realizaci projektu „Transformace systému péče o 

Pražany, kteří potřebují intenzivní podporu a byli umísťováni do zařízení mimo hlavní město 

Prahu“. Náš Domov byl společně s dalšími 5 organizacemi zařazen do projektu. 

Cílem projektu je vytvářet dostatečné kapacity péče a podpory pro Pražany, zlepšovat koordinaci 

péče a podpory a směřovat k ukončení praxe umísťování Pražanů mimo Prahu. 

Projekt usiluje o: 

1. rozšíření kapacit a zvýšení flexibility služeb komunitního charakteru, zejména terénní nebo 

ambulantní formy v krajské síti sociálních služeb; 

2. podporu spolupráce mezi registrovanými sociálními službami, obecní sociální prací, zdravotními 

službami a službami úřadů při zajištění všestranné a dostupné podpory konkrétním lidem, zejména 

pomocí case managementu; 

3. modernizaci péče o uživatele vybraných pobytových sociálních služeb v lokalitách mimo hlavní 

město a umožnění těm uživatelům, kteří o to projeví zájem, návrat do Prahy a využit místní služby. 

V souvislosti s projektem se Domov se zvláštním režimem krásná Lípa v současné době 

zabývá plněním úkolů vyplývajících z projektu: 

Byl sestaven místní rozvojový tým ze stávajících zaměstnanců, vybraných uživatelů pobytové 

služby a specialisty na změny z MHMP. 

Zpracovává se příprava plánu rozvoje a modernizace stávajících sociálních služeb, konkrétně 

komunitní podoba budoucích služeb. Mapujeme přání a potřeby uživatelů služeb – aktuálně těch, 

kteří projeví přání vrátit se do Prahy.  

Individuální plány uživatelů a práci s uživateli více zaměřujeme na oblast osamostatňování. 

uživatele směřujeme k upevňování schopností a dovedností pečovat o sebe a svou domácnost.  
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Bazální stimulace v DZR Krásná Lípa 

V Domově pracujeme s konceptem Bazální stimulace a v předešlých letech naši zaměstnanci 

absolvovali další nástavbové kurzy v této oblasti. Platnost certifikátu máme do 3.2.2022. Bazální 

stimulaci považujeme za velmi přínosnou pro naše uživatele a nadále vylepšujeme techniky a 

praktické zkušenosti v této oblasti. 
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Spolupráce s externími institucemi 

Spolupracujeme s Agenturou Pondělí a Agenturou KROK o.p.s., které poskytují např. služby 

sociální rehabilitace či osobní asistenci. 

 

Vzdělávání uživatelů 

Od 1. 9. 2 0 17 mají uživatelé možnost se v Domově vzdělávat. Vzdělávání probíhá prostřednictvím 

Střední školy Euroinstitut (praktická škola a odborné učiliště), která tuto výuku zprostředkovává. 

Euroinstitut sdružuje partnerské školy zaměřené na vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Studenti mají možnost se vzdělávat v oborech jednoletá praktická škola a Provozní 

služby (dvouletý obor). V letošním roce 3 uživatelé studují 1. ročník dvouletého oboru a 12 

uživatelů 2. ročník dvouletého oboru. 4 uživatelé v roce 2022 čekají závěrečné zkoušky. Výuka 

probíhá v prostorech Domova, kam za studenty dojíždí speciální pedagog, asistent pedagoga a 

mistři odborného výcviku. Předmětem vzdělávání jsou teoretické znalosti i praktické dovednosti 

běžného života. Studenti navštěvují vyučování s velkou chutí a zaujetím. Podstatnou část letošního 

roku výuka pro pandemii COVID probíhala distanční formou.  
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Rozvojové cíle Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

Vyhodnocení rozvojových cílů Domova 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby 

a využíváním návazných sociálních služeb a zdrojů (podpora samostatného bydlení, sociální 

rehabilitace, denní centrum). Pokračovat ve spolupráci s Agenturou Pondělí a Agenturou Krok, dle 

individuálních plánů jednotlivých uživatelů zprostředkovávat tyto návazné služby. Každoročně 

zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. SPLNĚNO  

Výstavba přemostění z ochozu severní strany budovy P2 k altánu v zahradě budovy P2. Termín 

realizace do konce roku 2022. Prozatím pozastaveno z důvodu probíhající transformace služby. 

Rozšíření kogenerační jednotky na provozní budovu. Termín do konce roku 2023. PROBÍHÁ 

Snížení počtu třílůžkových pokojů v Domově o 3. Termín do konec roku 2023. PROBÍHÁ 

Výstavba opěrné zdi na P6. Termín do konce roku 2024. PŘIPRAVUJE SE 

Rekonstrukce studny na P6. Termín do konce roku 2024. PŘIPRAVUJE SE 

Revitalizace lesoparku Domova nad budovou P2, ošetření stromů, případná potřebná náhrada za 

novou výsadbu. Budování rekreační zóny pro uživatele a budování přístupových chodníků a 

zákoutí. Termín realizace do konce roku 2024. PROBÍHÁ 

Modernizace PC sítě a programového vybavení v Domově. Termín do konce roku 2024. PROBÍHÁ 

 

Krátkoobé cíle 

Víkendový pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. Termín realizace červen 2021. NESPLNĚNO – 

Důvodem byla epidemie COVID 19 v ČR. 

Pořádání dne otevřených dveří v rámci týdne sociálních služeb. Realizace říjen 2020. SPLNĚNO 

Nákup rehabilitačních polohovacích van na budovy. Termín do konce roku 2022. PROBÍHÁ  

Nákup 25 polohovacích postelí s příslušenstvím. Termín do konce roku 2022. PROBÍHÁ 

Výměna Dezinfikátorů v Domově. Termín do konce roku 2022. PROBÍHÁ 

Rekonstrukce střešního pláště na P1A. Termín realizace do konce roku 2022. PROBÍHÁ 

 



Výroční zpráva 2021 

11 

 

Rozvojové cíle Domova pro období 2022-2026 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby 

a využíváním návazných sociálních služeb a zdrojů (podpora samostatného bydlení, sociální 

rehabilitace, denní centrum). Pokračovat ve spolupráci s Agenturou Pondělí a Agenturou Krok, dle 

individuálních plánů jednotlivých uživatelů zprostředkovávat tyto návazné služby. Každoročně 

zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. 

Rozšíření systému kogenerační jednotky na provozní budovu. Termín realizace do konce roku 2023. 

Snížení počtu třílůžkových pokojů v Domově o 3. Termín do konec roku 2023. 

Výstavba opěrné zdi na P6. Termín do konce roku 2024. 

Rekonstrukce studny na P6. Termín do konce roku 2024. 

Revitalizace lesoparku Domova nad budovou P2, ošetření stromů, případná potřebná náhrada za 

novou výsadbu. Budování rekreační zóny pro uživatele a budování přístupových chodníků a 

zákoutí. Termín realizace do konce roku 2024.  

Modernizace PC sítě a programového vybavení v Domově. Termín realizace 2024. 

 

Krátkodobé cíle 

Víkendový pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. Termín realizace červen – září 2022. 

Pořádání dne otevřených dveří v rámci týdne sociálních služeb. Termín realizace říjen 2022. 

Nákup rehabilitačních polohovacích van na budovy. Termín do konce roku 2025. 

Nákup 25 polohovacích postelí s příslušenstvím. Termín do konce roku 2022. 

Výměna Dezinfikátorů v Domově. Termín do konce roku 2022. 

Rekonstrukce střešního pláště na P1A. Termín realizace do konce roku 2022. 

Výměna střešní krytiny na provozní budově. Termín realizace do konce roku 2022.  

Výměna plynového varného kotle v kuchyni. Termín realizace do konce roku 2022. 

Výměna střešní krytiny na provozní budově. Termín realizace do konce roku 2022. 
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PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  oodd  11..11..22002211  

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváánníí  

KKčč//ddeenn  
SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  220077  116633  337700  1111447700  1133119911  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  221100  116633  337733  1111556633  1133229977  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  118888  116633  335511  1100888811  1122551133  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  118899  116633  335522  1100991122  1122554499  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  116677  116633  333300  1100223300  1111776655  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  117755  116633  333388  1100447788  1122005500  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  115533  116633  331166  99779966  1111226655  

  

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa                                                                              
NNáákkllaaddnněějjššíí  ddiieettnníí  ssttrraavvoovváánníí,,  ddiieettaa  čč..  99  aa  čč..  1111  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváá

nníí  

KKčč//ddeenn  

SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

DDvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  220077  117700  337777  1111668877  1133444400  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  221100  117700  338800  1111778800  1133554477  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  118888  117700  335588  1111009988  1122776633  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  119988  117700  335599  1111112299  1122779988  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  116677  117700  333377  1100444477  1122001144  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  117755  117700  334455  1100669955  1122229999  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  115533  117700  332233  1100001133  1111551155  
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SSoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  

„„EExxiissttuujjíí  ppoouuzzee  ddvvaa  ddnnyy  vv  rrooccee,,  kkddyy  nneemmůůžžeemmee  uudděěllaatt  vvůůbbeecc  nniicc..  JJeeddnníímm  jjee  vvččeerreejjššeekk  aa  ddrruuhhýýmm  

zzííttřřeekk..  PPrroottoo  jjee  ddnneeššeekk  ttíímm  sspprráávvnnýýmm  ddnneemm,,  kkddyy  mmáá  ččlloovvěěkk  mmiilloovvaatt,,  kkoonnaatt  aa  žžíítt..““  

VV  rrooccee  22002211  jjssmmee  ssee  ssttáállee  ppoottýýkkaallii  ss  ppaannddeemmiiíí  CCOOVVIIDD..  TTaa  nnááss  uužž  vvššaakk  ttoolliikk  nneeppřřeekkvvaappiillaa,,  bbyyllii  jjssmmee  

nnaa  nnii  ppřřiipprraavveennii..  NNeeppřřiiššllaa  uužž  ttaakkéé  ttaakk  ttvvrrddáá  oommeezzuujjííccíí  ooppaattřřeenníí  jjaakkoo  vv  llooňňsskkéémm  rrooccee..  DDrruuhháá  ppoolloovviinnaa  

rrookkuu  uužž  pprroo  nnááss  bbyyllaa  mmnnoohheemm  ppřříízznniivvěějjššíí..  NNeemmuusseellii  jjssmmee  uuzzaavvíírraatt  nnáášš  DDoommoovv  pprroo  nnáávvššttěěvvyy  

uužžiivvaatteellůů..  VVěěttššiinnaa  nnaaššiicchh  kklliieennttůů  ii  zzaamměěssttnnaannccůů  jjee  ppllnněě  ooččkkoovváánnaa  aa  ppaannddeemmiiee  uužž  nnaa  nnááss  ttoolliikk  

nneeddoollééhhaallaa..  TTýýmm  ssoocciiáállnnííhhoo  oodddděělleenníí  jjee  ddlloouuhhooddoobběě  ssttaabbiillnníí..  TTvvoořříí  hhoo  ssoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccee  MMggrr..  

ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá,,  pprraaccoovvnnííkk  vv  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžbbáácchh  MMaarrttaa  MMaalláá,,  úúččeettnníí  oobbyyvvaatteell  ŠŠáárrkkaa  WWaalltteerroovváá  aa  

aakkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  ŠŠáárrkkaa  ŠŠiimmeeččkkoovváá,,  GGáábbiinnaa  GGuuzzyyoovváá,,  JJaann  SSaabbooll,,  DDááššaa  DDoobbššoovváá,,  KKaattkkaa  

ŠŠkkoolloouuddoovváá,,  MMoonniikkaa  MMeennddeelloovváá  aa  JJiiřříí  MMiikkuušš..    

SSttaattiissttiicckkéé  úúddaajjee  oo  uužžiivvaatteellíícchh  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa::  

VVššeeoobbeeccnnéé  úúddaajjee  --  vv  rrooccee  22002211  žžiilloo  vv  DDoommoovvěě  6666  žžeenn  aa  6699  mmuužžůů,,  vvěěkkoovvýý  pprrůůmměěrr  uužžiivvaatteellůů  bbyyll  6611,,33  

lleett  

VVěěkkoovvéé  úúddaajjee  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  1199  aažž  2266  ––  11  uužžiivvaatteelléé  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  2277  aažž  6655  lleett  ––  8844  uužžiivvaatteell  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  6666  aažž  7755  lleett  ––  3344  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  7766  aažž  8855  lleett  ––  1144  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  8866  aažž  9955  lleett  ––  11  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  nnaadd  9955  lleett  ––  11  uužžiivvaatteelléé    

  

ÚÚddaajjee  oo  ssttuuppnnii  zzáávviisslloossttii  uužžiivvaatteellůů    

II..  ssttuuppeeňň  --  3355  uužžiivvaatteellůů  

IIII..        ssttuuppeeňň  5500  uužžiivvaatteellůů  

IIIIII..    ssttuuppeeňň  2288  uužžiivvaatteellůů  

IIVV..      ssttuuppeeňň  1177  uužžiivvaatteellůů  

VV  ppoořřaaddnnííkkuu  jjee  eevviiddoovváánnoo  220022  nneeuussppookkoojjeennýýcchh  žžááddoossttíí  zzáájjeemmccůů  oo  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbuu  vv  nnaaššeemm  DDoommoovvěě..  
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II  ppřřeess  vvššeecchhnnaa  oommeezzeenníí  vvyyppllýývvaajjííccíí  zz  eeppiiddeemmiiee  CCOOVVIIDD,,  aakkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  nnaaddáállee  zzaajjiiššťťoovvaallii  

aakkttiivviizzaaccii  uužžiivvaatteellůů  vv  mmaaxxiimmáállnníí  mmoožžnnéé  mmíířřee,,  ssppoolleeččnněě  ss  nniimmii  ttvvoořřiillii  vvýýzzddoobbuu  aa  ppřřiipprraavvoovvaallii  

ssppoolleeččeennsskkéé  aakkccee..  VVššee  vvššaakk  pprroobbííhhaalloo  vvee  zzcceellaa  jjiinnýýcchh  ppooddmmíínnkkáácchh..  NNeebbyylloo  ttoo  jjeeddnnoodduucchhéé,,  aallee  kkddyyžž  

ssee  sseejjddee  ppaarrttaa  úúžžaassnnýýcchh  lliiddíí,,  dděějjíí  ssee  ii  zzáázzrraakkyy..  ZZ  mmáállaa  ssee  ddáá  vvyyttvvoořřiitt  vvřřeelléé  aa  lláásskkyyppllnnéé  pprroossttřřeeddíí,,  

kktteerréé  vvššeemm  ppoommůůžžee  ppřřeekkoonnaatt  ttěěžžkkéé  zzkkoouušškkyy  ii  nneevvššeeddnníícchh  ddnnůů..  VVššeemm  aakkttiivviizzaaččnníímm  pprraaccoovvnnííkkůůmm  

ppaattřříí  vveellkkéé  ddííkkyy  zzaa  jjeejjiicchh  ppřřiizzppůůssoobbeenníí  ssee  ppoottřřeebbáámm  oossttaattnníícchh..  DDěěllááttee  ttoo  ss  nnaaddššeenníímm  aa  dděěllááttee  ttoo  

ddoobbřřee..    

  

        ZZaa  ssoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá            
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PPrroovvoozz  ddíílleenn  aa  nnaabbííddkkaa  aakkttiivviitt  pprroo  uužžiivvaatteellee  

PPoonndděěllíí      

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  KKaattkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  DDááššaa  1133::0000--1144::3300  hhoodd..                              

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  ŠŠáárrkkaa  99::0000--1100::3300  hhoodd..  TTrruuhhlláářřsskkáá  ddííllnnaa  ––  HHoonnzzaa  1133::0000––1155::0000  hhoodd..  

ÚÚtteerrýý  

RReellaaxx..  ccvviiččeenníí  ––  ŠŠáárrkkaa  99::0000--1100::0000  hhoodd..  SSppoolleeččnnéé  aakkttiivviittyy  ––  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  --  DDááššaa    88::3300--1100::3300  hhoodd..    KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  GGáábbiinnaa    1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

SSppoorrttoovvnníí  kklluubb  --  MMoonniikkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..          

PPCC  ––  HHoonnzzaa  99::0000--1100::0000  hhoodd..                                                                              

SSttřřeeddaa  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  SSppoolleeččeennsskkéé  aakkttiivviittyy--  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

HHuuddeebbnníí  ddííllnnaa  --  KKaattkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  MMoonniikkaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  HHoonnzzaa  99::0000--1100::0000  hhoodd..  

PPCC  ––  GGáábbiinnaa  99::0000--1100::0000  hhoodd  

ČČttvvrrtteekk  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  HHoonnzzaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  KKaattkkaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

ŠŠiiccíí  ddííllnnaa  --  DDááššaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  SSppoolleeččeennsskkéé  hhrryy  --  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

PPCC  --  GGáábbiinnaa  99::0000--1100::0000  hhoodd..  

PPáátteekk  

KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::0000  hhoodd..  SSppoolleeččnnéé  aakkttiivviittyy  ––  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..                          

ŠŠiiccíí  ddííllnnaa  ––  MMoonniikkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  GGáábbiinnaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..                                            

PPrroovvoozz  ddíílleenn  bbyyll  vv  oobbddoobbíí  nnoouuzzoovvééhhoo  ssttaavvuu  oommeezzeenn..  VV  ttéé  ddoobběě  aakkttiivviittyy  pprroobbííhhaallyy  nnaa  bbuuddoovváácchh  

uužžiivvaatteellůů..  
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TTeecchhnniicckkýý  úússeekk  
  

((žžiijjeemmee  vvee  vveellmmii  ttěěžžkkéé  ddoobběě))  

  

VVáážžeenníí  kkoolleeggoovvéé..    

  

CCoovviidd,,  ccoovviidd,,  ccoovviidd  aa  zzaassee  jjeenn  ccoovviidd..  SSllýýcchháámmee  oo  nněěmm  kkaažžddýý  ddeenn  zz  mmeeddiiíí,,  oodd  ppřřáátteell  aa  kkaammaarrááddůů,,  

ččtteemmee  oo  nněěmm  vv  nnoovviinnáácchh,,  oobbččaass  ssee  mmeezzii  sseebboouu  ddoohhaadduujjeemmee  aa  vvyymměěňňuujjeemmee  ssii  nnáázzoorryy..  IInnffoorrmmaaccee  nnááss  

zzaaččaallyy  zzaahhllccoovvaatt,,  oobbttěěžžoovvaatt,,  zznneerrvvóózzňňoovvaatt,,  ddeemmoottiivvoovvaatt  aa  uunnaavvoovvaatt..  AAllee  mmyy  mmáámmee  vv  žžiivvoottěě  ppoosslláánníí,,  

jjssmmee  ttaaddyy  pprroo  ttyy,,  kktteeřříí  nnááss  kkaažžddýý  ddeenn  ppoottřřeebbuujjíí..  AA  ttaakk  úúnnaavvuu  nnaa  ssoobběě  nneessmmíímmee  nneecchhaatt  zznnáátt  aa  bbýýtt  

kkaažžddýý  ddeenn  ppřřiipprraavveennii  ppoommooccii..  MMyyssllíímm  ssii,,  žžee  ttoohhllee  uummíímmee..  

  

CCoovviidd  kkaažžddééhhoo  zz  nnááss  zzaassááhhll  nněějjaakkýýmm  zzppůůssoobbeemm,,  zzaassááhhll  nnááss  vv  nnaaššiicchh  oossoobbnníícchh,,  ttaakk  ii  vv  pprraaccoovvnníícchh  

žžiivvootteecchh..  NNaaššttěěssttíí  nneezzaassááhhll  pprroovvoozz  cceellééhhoo  DDoommoovvaa,,  rreesspp..  ppoosskkyyttoovvaannoouu  ppééččii  oo  hhaannddiiccaappoovvaannééhhoo  

ččlloovvěěkkaa,,  aa  ttoo  jjaakk  vv  ppřříímméé  ppééččii,,  ttaakk  vv  tteecchhnniicckkéémm  zzaabbeezzppeeččeenníí..  AA  ttoo  ddookkllááddáá  ii  rrookk  22002211,,  kktteerrýý  ii  ppřřeess  

vvššeecchhnnyy  nnáássttrraahhyy  bbyyll  rrookkeemm  úússppěěššnnýýmm..    

  

NNaa  zzaaččááttkkuu  rrookkuu  22002211  bbyyllyy  vv  DDoommoovvěě  sseessttaavveennyy  nnáávvrrhhyy  iinnvveessttiiččnníícchh  zzáámměěrrůů,,  zzpprraaccoovváánnyy  pplláánnyy  

vveeřřeejjnnýýcchh  zzaakkáázzeekk  aa  pplláánnyy  iinnvveessttiicc..  BByyllyy  ppřřiipprraavveennyy  ccííllee  vv  oobbllaassttii  oopprraavv,,  rreekkoonnssttrruukkccíí  aa  nnáákkuuppůů..  

BBřřeezzeenn  22002211  bbyyll  pprroo  nněěkktteerréé  zz  nnááss  zzlloommoovvýýmm  ookkaammžžiikkeemm..  DDoommoovv  bbyyll  zzaařřaazzeenn  ddoo  PPrroojjeekkttuu  ttzzvv..  

TTrraannssffoorrmmaaccee  ssyyssttéémmuu  ppééččee  oo  PPrraažžaannyy,,  kktteeřříí  ppoottřřeebbuujjíí  iinntteennzziivvnníí  ppooddppoorruu  aa  bbyyllii  uummííssťťoovváánnii  ddoo  

zzaařříízzeenníí  mmiimmoo  hhllaavvnníí  mměěssttoo  PPrraahhuu..  DDoommoovv  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm  KKrráássnnáá  LLííppaa  uužž  nneebbuuddee  

ppoosskkyyttoovvaatt  ppoouuzzee  nneekkoommuunniittnníí  ppoobbyyttoovvéé  sslluužžbbyy  pprroo  hhaannddiiccaappoovvaannéé  oossoobbyy,,  aallee  bbuuddee  vv  bbuuddoouuccnnuu  

ppoosskkyyttoovvaatt  ii  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  kkoommuunniittnnííhhoo  ttyyppuu..  MMáámmee  ppřřeedd  sseebboouu  mmnnoohhoo  pprrááccee,,  mmnnoohhoo  zzmměěnn  aa  ttyy  ssee  

ddoottkknnoouu  ii  VVááss  oossttaattnníícchh..  

  

TTeecchhnniicckkýý  úússeekk  aa  jjeehhoo  ttýýmmyy::  kkuucchhyynněě,,  pprrááddeellnnaa  aa  úúddrržžbbaa  ssvvoojjii  rroollii  vv  rrooccee  22002211  ssppllnniillyy..  ZZaamměěssttnnaannccii  

ttěěcchhttoo  úússeekkůů  bběěhheemm  rrookkuu  zzaajjiiššťťoovvaallii  ppllyynnuullýý  aa  bbeezzppeeččnnýý  pprroovvoozz,,  ppoosskkyyttoovvaallii  tteecchhnniicckkoouu  ppooddppoorruu  

jjeeddnnoottlliivvýýmm  bbuuddoovváámm  aa  úússeekkůůmm,,  řřeeššiillii  nnoouuzzoovvéé,,  hhaavvaarriijjnníí  aa  mmiimmoořřááddnnéé  ssiittuuaaccee..  VVyyttvvoořřiillii  ttaakk  

kkvvaalliittnníí,,  kklliiddnnéé  aa  bbeezzppeeččnnéé  pprroossttřřeeddíí  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa..  BBěěhheemm  rrookkuu  ssee  ppooddaařřiilloo  zzrreeaalliizzoovvaatt  nněěkkoolliikk  

oopprraavv  aa  iinnvveessttiiččnníícchh  aakkccíí..  NNaakkoonneecc  jjiicchh  ooppěětt  nneebbyylloo  mmáálloo..  PPrroo  zzaajjíímmaavvoosstt  uuvvááddíímm  ppoouuzzee  nněěkktteerréé  

zz  nniicchh::  ddooddáávvkkaa  ppoolloohhoovvaaccíícchh  vvaann  nnaa  bbuuddoovvuu  PP22,,  PP33,,  PP44,,  ddooddáávvkkaa  ddeezziinnffiikkááttoorrůů  ppooddlloožžnníícchh  mmííss  nnaa  

bbuuddoovvuu  PP11AA,,  PP22,,  rreekkoonnssttrruukkccee  vvýýttaahhuu  PP11--33558899,,  ppřřííssttaavvbbaa  aa  pprrooddlloouužžeenníí  ggaarráážžee,,  MMaallíířřsskkéé,,  

llaakkýýrrnniicckkéé  aa  ppooddllaahháářřsskkéé  pprrááccee,,  oopprraavvaa  lleessnníí  cceessttyy  lleessooppaarrkkuu,,  oopprraavvyy  kkoouuppeelleenn,,  tteerraass  ......  

  

VVáážžeenníí  kkoolleeggoovvéé,,  ddoovvoollttee  mmii  pprroossíímm,,  aabbyycchh  ttoouuttoo  cceessttoouu  ppoodděěkkoovvaall  nneejjeenn  zzaamměěssttnnaannccůůmm  

tteecchhnniicckkééhhoo  úússeekkuu,,  aallee  ii  VVáámm  oossttaattnníímm..  DDěěkkuujjii  VVáámm  zzaa  VVaaššii  ttrrppěělliivvoosstt,,  oobběěttaavvoosstt,,  ppřřííssttuupp,,  nnaassaazzeenníí  

aa  pprrooffeessiioonnaalliittuu..  PPoodděěkkoovváánníí  ppaattřříí  ii  řřeeddiitteellccee  DDoommoovvaa  ppíí..  MMggrr..  MMiilluuššii  HHaavvllííččkkoovvéé  aa  zzřřiizzoovvaatteellii  

MMHHMMPP  ooddbboorruu  SSOOVV..    

  

VV  rrooccee  22002222  VVáámm  aa  VVaaššiimm  nneejjbblliižžššíímm  ppřřeejjii  ppoouuzzee  jjeeddiinnéé,,  ppeevvnnéé  zzddrraavvíí..  

          

  

SS  ppřřáátteellsskkýýmm  ppoozzddrraavveemm  ZZbbyynněěkk  HHeeggnneerr  
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ÚÚddrržžbbaa  
OOdd  lleeddnnaa  22002211  pprroovveeddllaa  úúddrržžbbaa  11009900  oopprraavv  zzaappssaannýýcchh  vveeddoouuccíímmii  bbuuddoovv  aa  úússeekkůů..  KKrroomměě  oopprraavv  

úúddrržžbbaa  pprraavviiddeellnněě  pprroovváádděěllaa  sseekkáánníí  ttrraavvnnaattýýcchh  pplloocchh  aa  ččiiššttěěnníí  lleessooppaarrkkuu  oodd  ssppaaddllýýcchh  vvěěttvvíí..  

OOddkkllíízzeellaa  ssnnííhh,,  uuddrržžoovvaallaa  ppaarrkkoovvaaccíí  pplloocchhyy  aa  cceessttyy  kk  jjeeddnnoottlliivvýýmm  bbuuddoovváámm  vv  ččaassnnýýcchh  rraannnníícchh  

hhooddiinnáácchh  vv  ddoobběě  zziimmnníícchh  mměěssííccůů..  NNěěkkoolliikkrráátt  oopprraavviillaa  nneeppoojjíízzddnnéé  vvýýttaahhyy  aa  vvyypprroossttiillaa  uužžiivvaatteellee  zz  

vvýýttaahhůů  bběěhheemm  pprraaccoovvnníí  ddoobbyy  nneebboo  ii  ppoo  nníí..  VVyyrroobbiillaa  llaavviiččkkyy  pprroo  uužžiivvaatteellee  vv  lleessooppaarrkkuu  aa  iinnssttaalloovvaallaa  

ooddppaaddoovvéé  kkooššee..  SSttěěhhoovvaallaa  aa  ppřřiipprraavvoovvaallaa  jjeeddnnoottlliivvéé  ppookkoojjee  pprroo  mmaallíířřee  aa  ppookkllááddkkuu  ppooddllaahhoovvýýcchh  

kkrryyttiinn..  ÚÚddrržžbbaa  pprroovvááddíí  pprraavviiddeellnnoouu  kkoonnttrroolluu  kkootteelleenn,,  bbaazzéénnuu,,  ooddppaaddůů  vveennkkoovvnníícchh  ii  vvnniittřřnníícchh..  

BBěěhheemm  rrookkuu  ooddvváážžíí  ddrrooggeerriiii  nnaa  bbuuddoovvyy  aa  vvyyřřaazzeennéé  vvěěccii  ddoo  kkoonntteejjnneerruu..  ZZaajjiiššttuujjee  cchhoodd  DDoommoovvaa  ii  oo  

vvííkkeenndduu  aa  ppoo  pprraaccoovvnníí  ddoobběě..  NNaaddáállee  ssee  ssnnaažžíímmee  vvyyuužžíítt  vvyyřřaazzeennýý  mmaatteerriiááll,,  jjaakkoo  jjee  nnaappřřííkkllaadd  nnáábbyytteekk,,  

zzee  kktteerrééhhoo  vvyymmoonnttuujjeemmee  ddeesskkyy  nnaa  ppoolliiččkkyy,,  ppaannttyy,,  ssppoojjoovvaaccíí  mmaatteerriiááll  aattdd..  

CChhttěěll  bbyycchh  ppoodděěkkoovvaatt  úúddrržžbbáářřůůmm  zzaa  pprroovveeddeennoouu  pprrááccii  aa  zzaa  vvýýbboorrnnoouu  kkoommuunniikkaaccii  ppřřii  řřeeššeenníí  

sslloožžiittýýcchh  ssiittuuaaccíí..  JJsseemm  rráádd,,  žžee  nnaa  úúddrržžbběě  pprraaccuujjíí  ssppoolleehhlliivvýý  lliiddéé,,  kktteeřříí  zzaaddaannoouu  pprrááccii  pprroovvááddíí  bbeezz  

pprroobblléémmůů..  ZZppěěttnnoouu  vvaazzbbuu  nnáámm  ddáávvaajjíí  nnaaššii  kkoolleeggoovvéé  ii  uužžiivvaatteelléé,,  kktteeřříí  nnáámm  zzaa  nnaaššii  ččiinnnnoosstt  dděěkkuujjíí  

úússttnněě  ii  pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm  sscchhrráánnkkyy  ddůůvvěěrryy..  

JJaarroommíírr  KKaašškkaa  ((vveeddoouuccíí  úúddrržžbbyy))  

  

SSttrraavvoovvaaccíí  pprroovvoozz  --  KKuucchhyynněě  
VV  lleettooššnníímm  rrooccee  ssee  oobbnnoovviillaa  ddllaažžbbaa  nnaa  vveennkkoovvnníí  tteerraassee  uu  llaannoovvkkyy..  BByyllaa  pprroovveeddeennaa  rreekkoonnssttrruukkccee  

vveellkkééhhoo  vvýýttaahhuu  aa  WWCC  zzaamměěssttnnaannccůů  kkuucchhyynněě..  KKee  kkoonnccii  rrookkuu  ssee  ppřřiipprraavvuujjee  rreekkoonnssttrruukkccee  mmaallééhhoo  

vvýýttaahhuu..  DDáállee  bbyyllyy  pprroovveeddeennyy  oopprraavvyy  ooddppaaddnníícchh  kkaannáállůů  uu  vveellkkýýcchh  kkoottllůů  aa  ppáánnvvíí  aa  ttaakkéé  oopprraavvaa  mmaallbbyy..  

VV  kkuucchhyynnii  bbyy  mměělloo  ddoojjíítt  kk  vvýýmměěnněě  ppooddhhlleeddůů  aa  ssvvěětteell..  VV  mměěssííccii  pprroossiinnccii  22002211  bbyylloo  oobbjjeeddnnáánnoo  nnoovvéé  

vvyybbaavveenníí  ddoo  kkuucchhyynněě  ((nnaappřř..  hhrrnnccee,,  ggaassttrroo  nnááddoobbyy))..  DDoo  NNoovvééhhoo  rrookkuu  22002222  ppřřeejjii  vvššeemm  

zzaamměěssttnnaannccůůmm  hhooddnněě  zzddrraavvíí  aa  pprraaccoovvnníícchh  úússppěěcchhůů..                                                                                                                                                

AAlleešš  SSvvoobbooddaa  ((vveeddoouuccíí  kkuucchhyynněě))  

  

PPrrááddeellnnaa  
  

RRookk  22002211  bbyyll  ooppěětt  rrookkeemm  nnáárrooččnnýýmm..  MMyysslleellii  jjssmmee  ssii,,  žžee  zzaaččnnee  mmnnoohheemm  llééppee..  OOppaakk  bbyyll  pprraavvddoouu..  JJiižž  

oodd  pprrvvnnííhhoo  lleeddnnoovvééhhoo  ttýýddnnee  zzaaččaall  vv  nnaaššeemm  DDoommoovvěě  „„řřááddiitt““  CCoovviidd  1199,,  ccoožž  ssee  pprroojjeevviilloo  nnaa  zzvvýýššeennéémm  

mmnnoožžssttvvíí  pprrááddllaa..  PPrroo  ppoorroovvnnáánníí  uuvvááddíímm,,  žžee  vv  rrooccee  22002200  jjssmmee  vvyypprraallyy  zzaa  mměěssíícc  ccccaa  1100  880000  kkgg  

pprrááddllaa..  VV  rrooccee  22002211  jjssmmee  ssee  vv  pprrvvnníí  ppoolloovviinněě  rrookkuu  ddoossttaallii  nnaa  ccccaa  1111  440000  kkgg  zzaa  mměěssíícc..  DDííkkyy  

kkvvaalliittnníímmuu  vvyybbaavveenníí  pprrááddeellnnyy  aa  kkvvaalliittnníímm  pprroossttřřeeddkkůůmm  ssee  nnáámm  ddaařřiilloo  vvššeecchhnnoo  úússppěěššnněě  aa  vvee  zzddrraavvíí  

zzvvllááddnnoouutt..  PPřřeess  llééttoo  ssee  ppoossttuuppnněě  vvrraacceelloo  vvššee  ddoo  nnoorrmmáálluu..  BBoohhuužžeell  ppooddzziimm  nnáámm  uukkáázzaall,,  žžee  jjeeššttěě  nneenníí  

vvyyhhrráánnoo..  SSttřřeevvnníí  cchhřřiippkkyy  aa  jjiinnéé  vviirróózzyy  uuddeeřřiillyy  aa  ss  nniimmii  ii  ooppěěttoovvnnéé  nnaavvýýššeenníí  pprrááddllaa..  TTaakkéé  CCoovviidd  1199  

uuddeeřřiill  ppllnnoouu  ssiilloouu..  VVěěřříímm,,  žžee  jjssmmee  nnaa  nnáárrooččnnéé  oobbddoobbíí  ppřřiipprraavveennii  aa  vvššee  zzvvllááddnneemmee..  

VV  ttoommttoo  rrooccee  nnáámm  bbyyll  zzaakkoouuppeenn  nnoovvýý  ššiiccíí  ssttrroojj  ((oovveerrlloocckk))..  DDííkkyy  ttoommuuttoo  ssttrroojjii  mmůůžžeemmee  nnaaššiimm  

uužžiivvaatteellůůmm  pprroovváádděětt  nněěkktteerréé  oopprraavvyy  kkvvaalliittnněějjii  aa  llééppee..  TTaakkéé  nnáámm  bbyyll  zzaakkoouuppeenn  nnoovvýý  ssttůůll,,  mmiikkrroovvllnnnnáá  

ttrroouubbaa,,  ppoohhooddllnnéé  žžiiddllee  aa  kkrráássnnáá  nnoovváá  kkuucchhyyňňkkaa..  DDííkkyy  ttěěmmttoo  nnoovvýýmm  vvěěcceemm,,  mmáámmee  zzaass  oo  nněěccoo  hheezzččíí  

aa  ppřřííjjeemmnněějjššíí  zzáázzeemmíí..  NNaaddáállee  jjee  nnaaššíímm  ccíílleemm  zzlleeppššoovvaatt  kkvvaalliittuu  nnaaššíí  pprrááccee..  

DDěěkkuujjeemmee  zzaa  vvššee,,  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  MM..  HHaavvllííččkkoovvéé  aa  pp..  ZZ..  HHeeggnneerroovvii..  OOppěětt  vveellkkýý  ddííkk  mmýýmm  dděěvvččaattůůmm  

IIvvaanněě  aa  SSttáánněě  zzaa  ooddvveeddeennoouu  pprrááccii  aa  zzaa  ppoohhoodduu,,  kktteerroouu  nnaa  pprraaccoovviiššttii  vv  ttééttoo  nneelleehhkkéé  ddoobběě  vvyyttvváářřeejjíí..    

TTaakkéé  dděěkkuujjeemmee  vvššeemm  zzaa  ssppoolluupprrááccii..  

  

DDaannaa  PPrroocchháázzkkoovváá  ((vveeddoouuccíí  pprrááddeellnnyy))                  
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BBuuddoovvaa  PP11AA 

 

Jako každý rok tak i letos vybavujeme naši budovu novým nábytkem, také jsme přestavěli pokoje, 

aby měli naši uživatelé svůj koutek a soukromí. Pravidelně dostáváme zásoby z potravinové banky, 

ze kterých připravujeme našim uživatelům např. hamburgery, pečené buřty a jiné dobroty. Letos 

jsme se také po dvou letech sešli na Výroční schůzi na Dymníku. Na Halloweena jsme pro uživatele 

připravili překvapení, všichni jsme přišli v maskách, nechybělo bohaté občerstvení, hudba i tanec. 

Společně jsme uklidili terasy a zkrášlovali okolí naší budovy. Pro naše obyvatele se snažíme 

vytvořit krásné prostředí a pocit domova. 

Už teď se všichni těšíme na Vánoce, vánoční výzdobu, besídky, dárky a vše co k Vánocům patří. 

 

 

Kolektiv zaměstnanců P1A 
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BBuuddoovvaa  PP11BB 

 

Na naší budově proběhl rok jinak, než jsme byli zvyklí. Důvodem byla covidová pandemie, kterou 

jsme zvládli velmi dobře. I přes veškerá omezení jsme se snažili uživatelům tuto nepříjemnou dobu, 

co nejvíce zpříjemnit. Vzhledem k omezení návštěv v 1. polovině roku jsme uživatelům zajistili 

Skype, aby neztratili úplný kontakt s rodinou. Díky novým spotřebičům, které jsme dostali 

(hotdogovač, elektrický gril, nutribullet, nová trouba, zmrzlinovač, toustovač, elektrická 

horkovzdušná fritézu …), jsme mohli našim uživatelům zpříjemňovat čas pečením a vařením 

dobrot. Covidové období jsme zvládli s grácií, ale přesto se nám všem ulevilo, když pandemie 

počala slábnout. V letošním roce jsme opět dovybavovali pokoje novým nábytkem. Na denní 

místnost nám přibyla nová křesla. Tento rok u nás proběhla i modernizace výtahu, který naši 

uživatelé často při přesunech používají. I přestože tento rok byl pro nás velmi náročný, naučil nás 

novým věcem, posílil a stmelil náš kolektiv. 

  

Kolektiv zaměstnanců P1B 
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Budova P2 
 

LLeettooššnníí  rrookk  nnaa  VVyyhhllííddccee  bbyyll  ooppěětt  zzttíížžeenn  ccoovviiddeemm,,  kktteerrýý  jjssmmee  ddííkkyy  zzkkuuššeennoosstteemm  zz  llooňňsskkééhhoo  rrookkuu  

zzvvllááddaallii  mmnnoohheemm  llééppee..  AAččkkoollii  bbyyll  nnáášš  DDoommoovv  uuzzaavvřřeenn,,  uužžiivvaatteelléé  ččaassttoo  vvyyuužžíívvaallii  oonnlliinnee  ssppoojjeenníí  ssee  

ssvvýýmmii  nneejjbblliižžššíímmii..  DDííkkyy  vvssttřřííccnnoossttii  nnaaššeehhoo  vveeddeenníí,,  kktteerréé  ddaalloo  kk  ddiissppoozziiccii  ttaabblleettyy  pprroo  nnaaššee  uužžiivvaatteellee,,  

aabbyy  ttoottoo  sslloožžiittéé  oobbddoobbíí  nneessttrrááddaallii  aa  nneezzttrraattiillii  ssee  ssvvoouu  rrooddiinnoouu  aa  bbllíízzkkýýmmii  kkoonnttaakktt..                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

DDííkkyy  zzaakkoouuppeenníí  nnoovvýýcchh  kkuucchhyyňňsskkýýcchh  ppoommooccnnííkkůů  ((ppřřííkkllaaddeemm  jjssoouu  kkuucchhyyňňsskkéé  rroobboottyy,,  zzmmrrzzlliinnoovvaaččee,,  

hhoottddooggoovvaaččee,,  ggrriillyy  aappoodd..))  jjssmmee  ppoommááhhaallii  uužžiivvaatteellůůmm  ppřřiipprraavvoovvaatt  nneessppooččeett  cchhuuttnnýýcchh  ppookkrrmmůů  aa  

ppoocchhuuttiinn..  JJaakkoo  kkaažžddýýmm  rrookkeemm  zzddee  pprroobbííhhaajjíí  rreekkoonnssttrruukkccee  vv  mmaalléémm  ii  vveellkkéémm  rroozzssaahhuu..  PPřřííkkllaaddeemm  

jjssoouu  nnoovvéé  zzrreekkoonnssttrruuoovvaannéé  ttooaalleettyy,,  vvyymmaalloovvaannéé  aa  nnoovvýýmm  nnáábbyyttkkeemm  vvyybbaavveennéé  ppookkoojjee,,  zz  ččeehhoožž  mmaajjíí  

nnaaššii  uužžiivvaatteelléé  rraaddoosstt..  PPeerrssoonnááll  nneejjvvííccee  oocceenniill  ppřřii  kkoouuppáánníí  uužžiivvaatteellůů  nnoovvoouu  mmaassáážžnníí  vvíířřiivvoouu  vvaannuu..  

II  vv  ddaallššíícchh  lleetteecchh  ssee  bbuuddeemmee  ssnnaažžiitt  vvyyttvváářřeett  kklliiddnnýý  aa  ssppookkoojjeennýý  ddoommoovv  vvššeemm  nnaaššiimm  uužžiivvaatteellůůmm..  

VVeellkkéé  ppoodděěkkoovváánníí  ppaattřříí  zzeejjmméénnaa  pprraaccoovvnnííkkůůmm  ZZVVNNČČ,,  kktteeřříí  ddeennnněě  kkrrááttiillii  ddlloouuhhéé  cchhvvííllee  nnaaššiimm  

uužžiivvaatteellůůmm  rrůůzznnýýmmii  zzáábbaavvnnýýmmii  aa  kkrreeaattiivvnníímmii  aakkcceemmii..  NNeessmmíímmee  ooppoommeennoouutt  nnaaššee  ppssíí  kkaammaarrááddyy  

MMaaxxee  aa  BBuuddddyyhhoo,,  kktteeřříí  jjssoouu  kkaažžddooddeennnníímm  zzppeessttřřeenníímm  nnaa  VVyyhhllííddccee..  

RRááddii  bbyycchhoomm  ttaakkéé  ppoodděěkkoovvaallii  zzaa  vveešškkeerroouu  ppooddppoorruu,,  ppoocchhooppeenníí  aa  sshhoovvíívvaavvoosstt  nnaaššíí  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  

MMggrr..  MMiilluuššii  HHaavvllííččkkoovvéé..  
                                          

KKoolleekkttiivv  zzaamměěssttnnaannccůů  PP22  
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BBuuddoovvyy  PP33,,  55,,  66 

 

Rok 2021 začal covidovými opatřeními a omezeními. V rámci možností jsme pandemii na 

budovách zvládli, přesto však pandemie zasáhla osobní a společenský život uživatelů i 

zaměstnanců. Všichni se snažili toto období si navzájem v rámci možností zpříjemnit různými 

akcemi na budovách. Všichni zaměstnanci se maximálně snažili zmírnit stesk po rodinách a 

přátelích našich uživatelů. V červnu došlo ke sloučení budov P3,5 s budovou P6, tím došlo i 

k personálním změnám. Tento rok jsme opět zvelebili naše budovy novým vybavením a nábytkem. 

Koupili jsme nové spotřebiče, sedací soupravu, vestavěnou skříň na invalidní vozíčky apod. Dále 

v tomto roce proběhly rekonstrukce některých koupelen a toalet, bylo vybudováno několik 

kuchyňských koutů a proběhlo malování interiérů budov. 

Během roku jsme se snažili podpořit posilování dovedností našich uživatelů, kteří by si přáli vrátit 

se zpět do Prahy. Nadále s našimi uživateli na tomto pracujeme a budeme pracovat. 

Tímto chceme všem kolegům i uživatelům poděkovat za spolupráci a přejeme všem šťastný rok 

2022, hodně zdraví a pohody. 

  

  

KKoolleekkttiivv  zzaamměěssttnnaannccůů  PP33,,  55,,  66        
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BBuuddoovvyy  PP44  
    

ZZaaččáátteekk  rrookkuu  22002211  bbyyll  pprroo  nnááss  nnáárrooččnnýý..  VVllááddnníí  nnaařříízzeenníí  uuzzaavvřřeelloo  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  aa  nnaaššii  uužžiivvaatteelléé  

nneemmoohhllii  ooppuussttiitt  ssvvéé  bbuuddoovvyy  aa  ppřřiijjíímmaatt  ssvvéé  nnáávvššttěěvvyy..    CCoovviiddoovvéé  oonneemmooccnněěnníí  pprrooššlloo  ii  nnaaššíí  bbuuddoovvoouu..  

DDooddrržžoovvaallii  jjssmmee  ppřřííssnnáá  hhyyggiieenniicckkáá  ooppaattřřeenníí  aa  tteessttoovvaalloo  ssee  nnaa  CCoovviidd  1199..  KKaarraannttéénnuu  ii  oonneemmooccnněěnníí  

jjssmmee  zzvvllááddllii..  ZZaamměěssttnnaannccii  ii  nnaaššii  uužžiivvaatteelléé  ddoossttaallii  mmoožžnnoosstt  ssee  nneecchhaatt  ooččkkoovvaatt  pprroottii  ttoommuuttoo  

oonneemmooccnněěnníí..  VVyyuužžiillii  jjssmmee  jjíí  aa  jjssmmee  zzaa  ttoo  mmoocc  rrááddii..  

VV  ttoommttoo  nneelleehhkkéémm  oobbddoobbíí  jjssmmee  ssee  ssnnaažžiillii  nnaaššiimm  uužžiivvaatteellůůmm  zzppřřííjjeemmnniitt  kkaažžddýý  ddeenn..  GGrriilloovvaallii  jjssmmee  

bbuuřřttyy,,  dděěllaallii  hhaammbbuurrggeerryy,,  ppoohháárryy,,  hhrraannoollkkyy  vv  nnoovvéé  hhoorrkkoovvzzdduuššnnéé  ffrriittéézzee  aappoodd..  TTíímmttoo  cchhcceemmee  

ppoodděěkkoovvaatt  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  zzaa  nnáákkuupp  vvyybbaavveenníí  ddoo  nnaaššíí  kkuucchhyyňňkkyy  ((nnoovvýý  ssppoorráákk,,  hhoorrkkoovvzzdduuššnnáá  ffrriittéézzaa,,  

ssttrroojj  nnaa  zzmmrrzzlliinnuu,,  ssttrroojj  nnaa  ppáárreekk  vv  rroohhllííkkuu  ……))..  

VV  ččeerrvvnnuu  ddooššlloo  kk  rroozzvvoollnněěnníí  aa  uužžiivvaatteelléé  ssee  mmoohhllii  ppoommaalluu  nnaavvššttěěvvoovvaatt  mmeezzii  sseebboouu  nnaa  bbuuddoovváácchh,,  jjíítt  

ddoo  mměěssttaa,,  nnaavvššttěěvvoovvaatt  ddííllnnyy,,  šškkoolluu  aa  cchhooddiitt  ddoo  zzaamměěssttnnáánníí..    

NNaa  nnaaššii  bbuuddoovvuu  ssee  ppoo  mmaatteeřřsskkéé  ddoovvoolleennéé  vv  kkvvěěttnnuu  vvrrááttiillaa  vveeddoouuccíí  ŠŠáárrkkaa  OOpprrcchhaalloovváá..  TTíímmttoo  cchhcceemmee  

ppoodděěkkoovvaatt  ppaanníí  IIvveettěě  LLhhoottáákkoovvéé,,  žžee  nnááss  vvzzaallaa  ppoo  ddoobbuu  nneeppřřííttoommnnoossttii  nnaaššíí  ppaanníí  vveeddoouuccíí  ppoodd  ssvváá  

kkřřííddllaa..  

VV  ttoommttoo  rrooccee  vvššaakk  nnaaššíí  nneejjvvěěttššíí  ssnnaahhoouu  bbyylloo,,  ccoo  nneejjvvííccee  ppooddppoorroovvaatt  nnaaššee  uužžiivvaatteellee  vv  jjeejjiicchh  

ssaammoossttaattnnoossttii  aa  ddooppoommooccii  jjiimm  kk  ddůůssttoojjnnéémmuu  žžiivvoottuu..  SSppoolleeččnněě  jjssmmee  pprraaccoovvaallii  nnaa  ttrraannssffoorrmmaaccii  

ssoouuččaassnnéé  sslluužžbbyy..  

                                                                                                                                                                    

Kolektiv zaměstnanců P4 
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NNeelléékkaařřsskkýý  zzddrraavvoottnniicckkýý  ppeerrssoonnááll 
 

Rok 2021 se nesl ve znamení koronaviru. V plné síle zasáhl zaměstnance i uživatele v lednu. Vše 

jsme zvládli, také díky výborné spolupráci s Krajskou hygienickou stanicí. Ochotně a trpělivě nás 

provedli všemi opatřeními, plánováním kontrolních výtěrů atd. Bohužel vzhledem k vývoji mutací, 

nás čekala další vlna v březnu. Zasáhla celou jednu budovu. Naštěstí díky přísně nastaveným 

pravidlům a hygienickým opatřením v Domově (zákaz prolínání personálu), se nám podařilo 

nákazu neroznést na další budovy.  

Doba s Covidem nebyla a není jednoduchá. Máme za sebou omezování lékařské péče (výjezdy 

uživatelů k lékařům), řešili jsme pouze akutní stavy. Klientům i zaměstnancům jsme pravidelně 

měřili tělesnou teplotu a zvýšeně sledovali jejich zdravotní stav. Celý rok se také nesl ve znamení 

pravidelného testování zaměstnanců i klientů. Ke konci roku byli testováni již pouze nenaočkovaní. 

Během tohoto roku jsme také řešili zajištění vakcinace, ke které jsme se na začátku roku upínali 

jako k záchraně. Vše proběhlo podle plánu a v současné době máme téměř 98 % uživatelů 

naočkovaných i posilující dávkou. Zákaz návštěv a volného pohybu mimo Domov byl pro uživatele 

i zaměstnance extrémně psychicky náročný. O to větší bylo úsilí celého personálu jim toto 

vynahradit.  

Covid nás také naučil fungovat a vzájemně komunikovat i v režimu online. Zřídili jsme krizový 

štáb, kde jsme si předávali aktuální informace z APSS, KHS, MZČR, MPSV a vlády ČR.  

Asi nejdůležitější, co jsme v této nové situaci zažili a čím nás obohatila, bylo vědomí, že jsme 

schopni obrovské spolupráce mezi týmy, že jsme schopni táhnout za jeden provaz a jsme 

vzájemně solidární. 

V průběhu roku jsme mimo Covid-19 samozřejmě pokračovali v naší práci s odborností 913 – 

Všeobecná sestra v sociálních službách. Máme uzavřeny zvláštní smlouvy se šesti pojišťovnami, 

ošetřovatelskou péči zajišťuje aktuálně 11 všeobecných a 1 praktická sestra. 

Lékařskou péči máme zajištěnu 1x týdně MUDr. Josefem Kořínkem a péči psychiatrickou 1x za 14 

dní MUDr. Zdeňkem Krejčím. V případě potřeby je možná telefonická konzultace i mimo 

domluvené ordinační dny. 

V případě potřeby vyšetření u specialisty jsou uživatelé přepravováni do nejbližších zdravotnických 

zařízení, se kterými úzce spolupracujeme, jako jsou: oční lékař, zubní lékař, kardiolog, kožní lékař, 

nefrolog, cévní a jiní. 

Akutní péči nám v omezeném režimu je schopna zajistit Lužická nemocnice v Rumburku, pokud se 

akutní stavy týkají dnů pracovního volna a nočních hodin, je péče zajištěna RZP Ústeckého kraje. 

  

      KKoolleekkttiivv  sseessttřřiiččeekk  
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PPeerrssoonnaalliissttkkaa 

    

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2021 činil: fyzické osoby - 98, přepočtený stav - 95,34. 

Konečný počet zaměstnanců k 31. 12. 2021 byl 98 osob (z toho 78 žen a 20 mužů). 

 

V roce 2021 bylo přijato 9 pracovníků: 4 pracovníci na pozici Pracovník v sociálních službách a 5 

pracovníků na pozici v provozně technickém úseku (údržba, prádelna, stravování). 

 

V roce 2021 ukončilo pracovní poměr 12 pracovníků: 2 pracovníci na pozici všeobecná sestra, 4 

pracovníci na pozici v provozně technickém úseku (údržba, prádelna, stravování), 6 pracovníků na 

pozici Pracovník v sociálních službách. 

 

Dobrovolnická činnost v roce 2021: 866 hodin 

 

Pracovní neschopnost v roce 2021 - Počet nově hlášených případů pracovní neschopnosti 68 

(nemoc, ošetřovné), pracovní úrazy 1, ostatní úrazy 0. 

 

Průměrný hrubý plat v roce 2021 činil 44 162,- Kč. 

 

Zvyšování kvalifikace - k udržení kvality služeb přispívá značnou měrou i průběžné zvyšování 

kvalifikace, prohlubování vzdělání a sledování trendů v příslušné oblasti činnosti. Zaměstnanci 

Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa se proto zúčastňují seminářů, kurzů a školení.  

Školení a akreditované kurzy:  

• Virtuální realita – demence 

• Novinky v péči o inkontinentního klienta 

• Přestaň na mě křičet, aneb laskavý a pozitivní přístup ke klientovi. 

• Slyšíš, co ti říkám. Už jsem dospělý! aneb Autonomie klienta sociální služby. 

 

Personalistka Marta Martanová    
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Ekonomický úsek 

HOSPODAŘENÍ 2019 

Výnosy 

Úhrady od uživatelů (pobyt, strava, fakult. 

služby) 15 323,5 

PNP 
 9 227,2 

 Příjmy od zdravotních pojišťoven 
11 002,0 

Ostatní výnosy 
952,0 

Výnosy z vlastních výkonů a služeb 

 35 844,8 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 91 
34 028,9 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 13305 

   20 273,0 

Dotace COVID – ÚZ 127 
136,0 

Dotace COVID – ÚZ 13351,35442 
4 422,4 

Cizí výnosy 

58 864,3 

Výnosy celkem 
95 661,1 

  
Náklady  

Materiálové náklady - potraviny 

                                                                 4 697,8 

Materiálové náklady - energie  

 3 088,0 

Materiálové náklady - spotřební mat. 

                                                                 2 347,4 

Materiálové náklady- HM +DDHM 

3 135,8 

Osobní náklady 

62 661,1 

Opravy a údržba   

7 961,2 

Služby 

1 407,6   

Odpisy 

 4 010,8 

Ostatní náklady (OOP,vzdělávání,prohlídky…) 

3 350,4 

Náklady celkem 

                                                               92 660,1 
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Investiční akce  

 

V roce 2020 nám byly schváleny investiční akce „Rekonstrukce výtahů P1, P4 pro přepravu osob“ 

ve výši 4 550,00 tis. Kč a „Dodávka polohovacích postelí s příslušenstvím“ ve výši 1 812,00 tis. 

Kč. Tyto finanční prostředky nám byly schváleny z Fondu investic PO. 

  

 

Zhodnocení hospodaření 

 

Hospodaření organizace skončilo kladným hospodářským výsledkem ve výši 3 001,1 tis. Kč. V 

závěru roku se nám podařila realizace řady oprav na jednotlivých budovách a pro uživatele jsme 

pořídili nové vybavení jednotlivých pokojů i společných prostor. 

 

  

 

Soňa Kovářová, hlavní účetní, rozpočtářka 
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PPoodděěkkoovváánníí  
  

TToouuttoo  cceessttoouu  vveelliiccee  dděěkkuujjeemmee  vvššeemm  ssppoonnzzoorrůůmm,,  ddoobbrroovvoollnnííkkůůmm  aa  lliiddeemm  ddoobbrréé  vvůůllee,,  kktteeřříí  ssee  vv  rrooccee  

22002211  rroozzhhooddllii  ppooddppoořřiitt  nnáášš  DDoommoovv..  

  

NNěěkktteeřříí  ppooddppoořřiillii  nnáášš  DDoommoovv  ffiinnaannččnníímm  ččii  vvěěccnnýýmm  ddaarreemm,,  aallee  ssppoouussttaa  zz  nniicchh  ssee  ssttaallaa  nnaaššiimmii  ppřřáátteellii,,  

kktteeřříí  jjssoouu  oocchhoottnnii  nnáámm  nneezziiššttnněě  ppoommooccii..  

  

VVeelliiccee  ssii  ttěěcchhttoo  ččiinnůů  vváážžíímmee..  DDěěkkuujjeemmee!!  

  

  

  

  

  
 

 


